

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

07.–13. siječnja 2019.

7.	pon	Rajmund Penjaforski (Mt 4,12-17.23-25)	19.00 + Kata i Ivan Kapular
8.	uto	Sv. Severin (Mk 6,34-44)	19.00 zajednička nakana
9.	sri	Hadrijan (Mk 6,45-52)	19.00 + Marija Repar
10.	čet	Agaton (Lk 4,14-22a)	19.00 + Ivan Tkalčić ++ ob. Tkalčić
11.	pet	Teodozije (Lk 5,12-16)	19.00 zajednička nakana
12.	sub	Tatjana (Iv 3,22-30)	19.00 + na nakanu Molitvenog Vijenca Kraljice Obitelji
13.	ned	KRŠTENJE GOSPODINOVO	07.30 + Janko i Julijana Podgajski + Ana Kovačec 09.00 + Ivan Jurasović 10.30 <i>pro populo</i> 12.00 + Niko i Vinka Konta 19.00 + Stjepan Matičić ++ ob. Matičić i Ibrišimović

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR382360001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne ureduje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ

BOGOJAVLJANJE
SVETA TRI KRALJA

GOD. 18., BR. 6.



NEDJELJNA ČITANJA

Iz 60,1-6; Ps 72,1-2.7-8.10-13; Ef 3,2-3a.5-6; Mt 2,1-12

Draga braćo i sestre,

zvijezda o kojoj izvještava evanđelje, simbol je Božjega vodstva. Znamo da su se ljudi stoljećima uz pomoć zvijezda orijentirali u mračnoj noći na svojim putovanjima i zvjezdano nebo im je pomoglo da stignu do cilja putovanja. Zato je zvijezda simbol za iskustvo Božjega vodstva u životu, za sve one trenutke kada nam se u nekim događajima i susretima otvorio put. I tri su kralja bila vođena. Oni su slijedili zvijezdu i došli do mjesta rođenja Djeteta Isusa. U njemu prepoznali Boga. I pastiri su bili vođeni. Nisu spontano došli do mjesta rođenja. Čudo Božjeg vodstva na koncu ih je dovelo do vjere. Zbog toga je vjerniku zvijezda simbol Božjega vodstva. Osim našega ljudskoga traženja, postoji i Božje usmjeravanje. Bog nam ide ususret dok toga još nismo ni svjesni. "Život se može razumjeti samo unatrag, ali živjeti se mora unaprijed" (S. Kierkegaard). Postoje putovi koji su nam dobro poznati: put do škole, radnoga mjesta, ceste koje su ucrtane na kartama. Sasvim je drugačije kada razmišljamo o putu našega života. Naš put u nastupajućoj godini još nam nije poznat. Možemo, doduše, planirati što ćemo raditi sljedeću godinu, ali ne znamo hoće li se ti planovi ispuniti ili ne, hoće li se iznenada pojaviti neki drugi put, mimo naših planova. Što znači vjerovati? Pristati na Božji put s nama. Ne znamo kamo sve put vodi, ali s povjerenjem u Božje vodstvo, putujemo korak po korak, iz dana u dan. Na našem putu potrebna nam je podrška bližnjih (zajednice), osobito danas kada su mnogi ostavljeni sami na svom putu.



1. siječnja - Svetkovina Svete Bogorodice Marije - Na osminu Božića i početak nove građanske godine Crkva nam stavlja pred oči najveću Marijinu odliku, njezino bogomajčinstvo. Po njoj ulazimo u temeljnu tajnu Marijina života jer ona je osjenjenjem Duha Svetoga postala Bogorodica, Majka Božja. Kod navještenja Isusova rođenja anđeo govori Mariji: "*Duh Sveti sići će na te, sila Previšnjega zasjenit će te; zato će se dijete koje ćeš roditi zvati svetim, Sinom Božjim*" (Lk 1,35). Svaki u vjeri dobro poučen kršćanin zna kako valja shvaćati Marijino bogomajčinstvo. Marija nije nikakva božica, već

ljudsko stvorenje i osoba koja je Kristu dala samo ljudsku narav, koja od prvog časa bivovanja pripada drugoj božanskoj osobi, s kojom je bitno sjedinjena. I ako se Marija u Crkvi od najstarijih vremena naziva, zaziva i časti kao Bogorodica, onda Crkva u tome časnom nazivu isповijeda svoju vjeru u veliku tajnu utjelovljenja, po kojoj su u Kristu nedjeljivo i nepomiješano sjedinjene u jednoj osobi dvije naravi: božanska i ljudska. Ta se tajna stručnim teološkim jezikom naziva hipostatska unija, što bi se jednostavnim pučkim hrvatskim jezikom reklo: osobno sjedinjenje ili sjedinjenje dviju naravi u jednoj osobi. Kad se u V. stoljeću pod utjecajem kasnogrečke filozofije ta istina počela nijekati, odmah je reagirala svijest Crkve, pa je na III. općem saboru u Efezu, g. 431., svečano definirano, proglašeno vjerskom istinom da je Marija Bogorodica, a ne samo Kristorodica. Crkveno učiteljstvo ponovno je potvrdilo tu istinu prigodom 1500. obljetnice Efeškoga sabora u enciklici Pija XI. *Lux veritatis* (Svjetlo istine), na II. vatikanskom saboru u dogmatskoj konstituciji o Crkvi i u Ispovijesti vjere Pavla VI. Uz liturgijsko štovanje Bogorodice svetkovanjem njezinih blagdana, sveti otac Pavao VI. potiče nas i na privatne pobožnosti, osobito na revno moljenje krunice i anđeoskog pozdrava.

I jedna i druga molitva, sastavljena od Zdravomarija, doziva nam u pamet onaj blaženi čas kad je Marija postala Bogorodica.

- Ovaj tjedan završio je Blagoslov obitelji. Bio je to radostan susret svećenika i obitelji u njihovom domu. Zahvaljujemo na gostoprimstvu, molitvi i dobrovoljnim prilozima.
- **Od utorka, 08. siječnja**, svi koji želite, a niste bili u svojem domu kad je bio blagoslov, možete se prijaviti u uredovno vrijeme župnog ureda, iza sv. Misa ili telefonom za **naknadni blagoslov** vaše obitelji.
- U vremenu dok traje naknadni blagoslov obitelji, sv. Mise su navečer u **19.00 sati**. Nema jutarnjih sv. Misa.
- U **četvrtak, 10. siječnja**, iza večernje sv. Mise, slijedi **Euharistijsko klanjanje**.
- U **nedjelju, 13. siječnja** je slavimo **nedjelju Krštenja Gospodina**. **Svete mise su po redovitom nedjeljnom rasporedu u crkvi sv. Ivana Krstitelja.**

TJEDNA DOZA RADOSTI

Kaže mama Perici: "Sine hajde malo uči, ostavi taj telefon." Perica odgovara: "Ali, mama, sve znam!" Mama ga upita: "Kako se zove toranj u Parizu?" Perica: "Iphoneov toranj!"

Pita vjeroučiteljica učenike: „Tko bi od vas želio ići u nebo?“ Svi dignu ruku osim Perice. Onda vjeroučiteljica pita: „Perice, zašto ti ne bi želio ići u nebo?“ Perica odgovori: „Zato što mi je mama rekla da poslije vjeronauka odmah dođem kući.“